

Не оставайтесь в стороне!

Добрый день, славные жители Камышловского района! Вот и завершается еще один этап в жизни нашей Родины. 4 марта 2012 года – день выборов президента Российской Федерации. Чем ближе эта дата, тем острее, судя по средствам массовой информации, разворачивается политическая борьба претендентов на высший пост. Это и понятно – решается судьба нашей страны на последующие шесть лет.

K сожалению, мы с вами не увидели у себя в деревнях ни одного доверенного лица от претендентов на главный пост страны. Не услышали «вживую» ни одной программы кандидата. Не было разъяснений и по поводу нашей «сладкой» сельской жизни, а только в огромном количестве и из разных источников измыщения и прогнозы по поводу результатов выборов.

Средства массовой информации, Интернет заполнены размыщлениями и публикациями о якобы готовящемся исказении итогов народного голосования. Причем основными участниками этого исказения являются избирательные комиссии.

Напомню, согласно Конституции, власть принадлежит народу и осуществляется непосредственно на референдумах, либо через выбранных большинством голосов должностных лиц. Поэтому домыслы, что члены комиссий посчитают «как надо», не только нас, организаторов выборов, оскорбляют и унижают, но и ставят под сомнение существование всего нашего государства, основанного на народовластии и демократии.

Понимая это и осознавая свою ответственность, впервые в исто-

рии России наши руководители пошли на беспрецедентные шаги по организации на избирательных участках видеонаблюдения за процессом голосования и установлением его итогов. Это огромные государственные деньги, которые могли бы быть потрачены, например, на повышение зарплаты бюджетникам или пенсии пенсионерам, оказание помощи другим категориям граждан. Но...

Только в нашем районе на избирательных участках установлено 42 видеокамеры, и мы уверены, что видеонаблюдение наглядно продемонстрирует всем избирателям, как строго по закону проводят голосование наши избирательные комиссии, как точно они устанавливают итоги вашего голосования.

В действующих составах избирательных комиссий в районе сейчас работают представители шести политических партий и всех наших пяти сельских Дум. Всего 188 членов с правом решающего голоса. Ожидаем появления у нас на участках и наблюдателей, и членов избирательных комиссий с правом совещательного голоса. На прошлых выборах различных «контролеров» было по несколько человек на каждом избирательном участке.

Независимо от партийной принадлежности всех нас объединяет желание провести выборы в районе в строгом соответствии с законом. И наши избирательные комиссии ни разу не отступали от этого. Ни один протокол участковой избирательной комиссии ни разу не опровергован как не соответствующий действительности. Да, в нашей работе случаются отдельные ошибки, но они ни разу не были связаны с попытками

исказить итоги голосования или результаты выборов, каким-либо образом их сфальсифицировать.

И, конечно, мы не имеем права не напомнить вам, дорогие земляки, что 4 марта 2012 года избрать нам необходимо 15 депутатов районной Думы. В каждом из пяти округов предстоит избрать трех депутатов. Они будут нас представлять во всех уровнях власти последующие 5 лет, утверждать программы развития района по различным направлениям, утверждать бюджет и многое другое.

Голос каждого из вас очень важен. Не оставайтесь в стороне, приходите на свои избирательные участки 4 марта 2012 года с 8 до 20 часов, отдайте свой голос за самых достойных. Не можете прийти на участок – позвоните прямо сейчас в избирательную комиссию, попросите соседей, родственников сделать за вас такое обращение. И члены участковых избирательных комиссий обязательно посетят вас в день голосования. Но просим учиться, что подобные обращения по закону принимаются только до 14 часов 4 марта.

Уважаемые земляки, в новейшей истории Камышловского района уже были случаи, когда победа на выборах от поражения отделялась всего несколькими голосами. Не верьте тем, кто пытается вас убедить, что все уже решено, что победит тот или другой кандидат. Результат выборов будет зависеть от каждого из вас. Приходите и голосуйте. Все будет организовано в строгом соответствии с законом. Вы достойны честных выборов и ответственных, порядочных руководителей нашего государства и района, а мы постараемся вас не подвести.

От имени всех организаторов выборов Камышловского района
Сергей СТЕПАНОВ.



T.V. Карелина.

ОГРАНИЗАТОРЫ ВЫБОРОВ

Секретарь комиссии

Героиней нашего материала сегодня является Т.В. Карелина. Много лет отдала она учительской работе, а последние пять лет является руководителем территориального структурного подразделения Обуховского сельского поселения. А еще входит в состав участковой избирательной комиссии.

В преддверии выборов разговоров всяких много. Татьяна Викторовна к особым говорунам не относится, но и молчаливой ее не назовешь. Говорит ровно столько, насколько позволяют ей время и обстоятельства. И общаться с ней – одно удовольствие.

Люди к ней идут по любому поводу, все получают ответ, совет или конкретную помощь. На своей территории Татьяна Викторовна знает все, и всем разъясняет, куда обратиться, как обратиться с той или иной проблемой.

Жители тянутся к этой красивой женщине. Она красива во всем. У Т.В. Карелиной хорошая семья: две дочери, два внука и две孙女. Умеет, педагогично, любя, помогает Т.В. Карелина своим родным, поддерживают их.

На все хватает этой скромной в движениях, не суеверной в работе женщины. Дома, во дворе, возле дома – порядок. Летом – цветочное благоустройство, зимой – ухоженные беговые дорожки.

Соседи просто обожают Татьяну Викторовну за радушие, за умение приготовить и угостить, за милое общение на все темы, за щедроту в советах и умение принимать советы от других.

А мы ценим Татьяну Викторовну за многолетнюю работу в должности секретаря одной из крупнейших участковых избирательных комиссий. Выборы все сложнее и сложнее. Секретарю работы прибавляется. Татьяна Викторовна успешно с ней справляется. Спасибо ей за труд. Выдержки вам, здоровья, плодотворной работы и хорошей весны.

Антонина ГОБОВА,
секретарь районной избирательной комиссии,
Вера КУЗНЕЦОВА,
директор Обуховской школы.

Прошёл учебный семинар

8 февраля в старинном купеческом Камышлове на базе одного из избирательных участков, расположенного в Доме творчества, по поручению заместителя председателя Избирательной комиссии Свердловской области С.М. Красноперова было развернуто технологическое оборудование для организации голосования – кабинки, ящики, столы и т.д.

Ровно в 11 часов сюда съехались председатели комиссий нашего межтерриториального центра, а также нескольких близлежащих территорий. Сергей Михайлович всех распределил по учебным местам.

Сергею Валову, председателю Абестовского избиркома, выпала самая главная роль – его единодушно избрали председателем виртуальной участковой избирательной комиссии, а председатель комиссии города Заречный Алла Сидельникова стала секретарем. Остальные заняли места рядовых членов. И досталось от организатора мероприятия всем! Каких только «вводных» не получали наши члены участковой избирательной комиссии от С.М. Красноперова. Так, в игровой форме за пять часов плодот-



Занятия проводит С.М. Красноперов (справа).

ворной работы нами были разобраны все периоды работы участковой комиссии: накануне, в день голосования, в том числе организация голосования вне помещения. И очень подробно остановились мы на подведении итогов, составлении протокола. Множество возможных ошибок в итоговых протоколах было предложено нам. Пришло попотеть, чтобы разобраться со всеми вариантами.

Все участники полностью освоили материал семинара и говорят огромное спасибо Избирательной комиссии Свердловской области за новую форму обучения.

Сергей СТЕПАНОВ,
руководитель Камышловского межтерриториального центра.